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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTRO. Aos dezessete dias do mês de

março de dois mil e vinte e um, por meio de vídeoconferência, às quatorze horas e cinco minutos, deu-se início à quadragésima quinta Reunião

Ordinária do CONCAM, a primeira do ano de 2021. A Reunião contou com a presença dos conselheiros Rogério Haruo Watanabe, Eder da Silva

Ribeiro e Paulo Silas Oliveira – representando a classe docente; Edson Luis Xavier, Hamilton Trigo Rollo Junior e Iamara de Almeida Nepomuceno

– representando a classe técnico-administrativa; Daniella Zanella de Almeida, Rafael de Morais Rocha e Suelen Cristina Rosa– representando a

classe dos discentes; foi presidida pela Diretora Geral do Câmpus em exercício e presidente do CONCAM em exercício, Heleni Sousa dos Santos

Ferreira, e secretariada por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, a Presidente deu por aberta a

Reunião, sugerindo não fazer a leitura das ATAs das Reuniões anteriores, pois todos os Conselheiros já as haviam recebido e conferido previamente,

o que todos concordaram. Após sugestão de retificação, por parte da nobre Conselheira Iamara de Almeida Nepomuceno, na ATA da Reunião

extraordinária de janeiro, onde, na linha 202, houve um equívoco na citação dos cursos superiores, foram colocadas em votação e aprovadas por

unanimidade dos presentes, com a correção sugerida. Passa-se, então a PAUTA 1)  Solicitação de orientação do CONCAM à Coordenação

do Curso de Licenciatura em Física em relação à presença de nossos alunos participantes do PIBID, Residência Pedagógica e

Estágio Supervisionado, nas Escolas Estaduais – Pauta Proposta pelo Conselheiro Rogério Haruo Watanabe – preletor: Professor

Ivelton Soares da Silva, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física.      A Presidente passa a palavra ao professor Ivelton, que explica

ser o Coordenador do Curso de Licenciatura em Física e também Coordenador de Área do PIBID. O professor explana que é de conhecimento de

todos de que as atividades presenciais no âmbito do Câmpus Registro do IFSP estão suspensas, mas, há informações de que há um possível retorno

das atividades presenciais nas escolas estaduais, onde alunos do IF são participantes dos projetos citados na Pauta e do Estágio Curricular

Obrigatório, que atualmente estão sendo realizados também de forma remota. Explica que já se posicionou, perante à Gestão do PIBID,

manifestando-se contrário à ideia de que  tais alunos voltem a atuar presencialmente enquanto perdurar a pandemia e não houver segurança sanitária,

permitindo a volta dos mesmos à tais atividades somente quando o Câmpus Registro também voltar a atuar presencialmente;    Solicita ao ConCam

que ratifique este posicionamento, ou, em caso contrário, que justifique a decisão, e que seja emitido documentação pertinente, pois o mesmo precisa

de respaldo para atuar nessa situação e orientar aos alunos de todos os Projetos citados e do Estágio de como deverão atuar, colocando-se à

disposição para dirimir possíveis dúvidas dos Conselheiros. De volta com a palavra, a Presidente solicita aos Conselheiros que se manifestem acerca

do explanado, lembrando que o momento da pandemia é bastante crítico e que não previsão de retorno presencial breve. Após manifestações

unânimes de concordância com o posicionamento do professor Ivelton, de forma oral  por parte dos Conselheiros Rogério  Haruo Watanabe, citando

que há uma nova variante do vírus ainda mais  letal e contagiosa e Éder da Silva Ribeiro, citando ser acertada e prudente a solicitação, e demais

Conselheiros que se manifestaram através do chat, foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos presentes.  ENCERRAMENTO

DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Eu,

José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os participantes da Reunião. Registro, 17 de março de 2021.
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